OEF 171101 elasticiteit AM

Opgave 1. Elasticiteit 5 AM

Van een ondernemer zijn onderstaande gegevens bekend over een product dat hij

verkoopt:
Prijsstijging: 15%
Afzet na de prijsstijging: 5.000 stuks
Ev= -1,8
1. Is de gegeven prijselasticiteit van de gevraagde hoeveelheid elastisch of

inelastisch? Leg uit waarom.
elastisch, de gevraagde hoeveelheid verandert sterker dan dat de prijs
verandert.

. Bereken de afzet voordat deze ondernemer zijn prijs verhoogde.

Procentuele verandering prijs = 15%

Ev* AP = AQ

-1,8*15=27%

Zijn nieuwe afzet is 27% gedaald ten opzichte van de oorspronkelijke afzet.
Die oorspronkelijke afzet was 100%. Dus:

5.000/ 73 *100 = 6.849 stuks

Bereken de procentuele omzetverandering door de prijsstijging.
Geindexeerd: 1,15 * 0,73 = 0,8395 dus 83,95% dus een daling van 16,05%
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